
Заря долго тянет..ся осе(нн, н)ими 
вечерами потому (что) солнце с неба 

как (будто) пада..т (на)искосок и 
(не)сразу в землю уход..т а кат..тся  
как огненное колесо туда где кажет..
ся виде(нн,н) край земли где за ним 

виднеют..ся   (не) обозримая небесная 
пустош…и голубой луг с золотыми 

цветами



в полноч…цветы срываются с 
веток от ветра и медленно плавно 
падают на землю чертя в воздухе 
прощальную золотистую дугу.
( По С. Клычкову. )



1.Вставьте пропущенные буквы и знаки 
препинания.
2.Сколько частей в этом предложении?
Пронумеруйте каждую часть. 
Определите тип этого сложного 
предложения.
3.Выпишите основу 3-й части.
4. Напишите номер части, в которая 
осложнена обособленным 
обстоятельством.
5.Напишите номер части, в которой есть 
сравнительный оборот.



6. Выпишите из 4-й части имя 
существительное 3-го склонения.
7.Выпишите из предложения слово 
с чередующейся гласной корня.
8.Выпишите из предложения слова, 
правописание которых 
определяется правилом: «В 
окончаниях глаголов II спряжения 
пишутся гласные И. А/Я»



9.Запишите синонимы к слову 
НЕОБОЗРИМАЯ из 4-й части.
10.Назовите средство 
художественной выразительности
    Небесная пустошь-



Изменяя строение данных ссч,
 составьте синонимичные им  словосочетания. 

 Простор океана
силуэт мужчины

площадь у вокзала
чувство дружбы
проект города
ручка двери

зал для тренировок
день радости




